

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores de la Directiva 2004/17/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 31 de marzo de 2004, sobre la coordinación de los procedimientos de adjudicación de contratos en los sectores del agua, de la energía, de los transportes y de los servicios postales**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 134 de 30 de abril de 2004)

En la página 104, en el anexo XXVI, en la tabla de correspondencias:

<i>en lugar de:</i>	«artículo 1, apartado 9, letra d)	artículo 1, apartado 16	adaptado
	artículo 1, apartado 10		nuevo
	artículo 1, apartado 11		nuevo
	artículo 1, apartado 12		nuevo»

<i>léase:</i>	«artículo 1, apartado 10	artículo 1, apartado 16	adaptado
	artículo 1, apartado 11		nuevo
	artículo 1, apartado 12		nuevo
	artículo 1, apartado 13		nuevo»